

付出爱 感受爱 传递爱

许昌晨报小记者爱心卖报活动温暖继续

举行经验交流会 加强队伍建设

本校讯(记者 松召峰 通讯员 郭羊含)班主任是班集体的组织者、教育者和领导者,是帮助学生全面发展的精神导师,是家长和学校之间的重要桥梁。为加强学校班主任队伍建设,推动班主任工作朝着更专业化的方向发展,11月17日,建安魏风路初级中学举行了班主任经验交流会。

交流会上,九年级班主任王利利以《与学生一同成长的路上》为题,分享了自己担任班主任以来践行“亲其师,信其道”的体会,号召大家以仁爱之心去敬畏生命;八年级班主任王小改经验丰富,从增强班级凝聚力、激发学生内驱力方面开始讲述,分享了制定奖惩措施、利用表扬机制、坚持与学生沟通交流等方法;七年级班主任卢银平以《严而有度 细而有方 爱而不宠》为题进行分享,提出班主任要怀揣热爱学生的赤忱之心,秉持爱岗敬业的专业精神,宽严相济、育人有方,做到爱生为源、真情为线、和谐为果……分享的过程,有真情实感的流露,也有管理方法的交流,大家在热烈的氛围中得到了成长。

此次经验交流会是一次思想的碰撞,是优秀经验的分享,为该校班主任今后更好地开展班级工作提供了取长补短的平台。该校副校长冯军平在作总结发言时说:“班主任工作虽然很苦很累,但同时也充满了快乐和幸福。班主任在学生成长过程中起到至关重要的作用,教会学生常怀感恩之心。在学校里,一个优秀的班主任就是一个家庭的大家长。我们必须把班主任工作做好,以身作则,做一名让学校、家长和社会都满意的班主任。”

校园安全 你我同行

本校讯(记者 魏新傲 通讯员 胡冰)学校安全无小事,安全责任重于泰山。根据长葛市教体局会议精神,为切实抓好学校各项安全管理工作,增强教师和学生的安全意识,杜绝校园安全事故的发生,11月20日,长葛市第一小学对校园安全工作进行了全面部署。

在该校的“安全教育主题”升旗仪式上,五年级学生张钧晰带来了题为《校园平安,你我共建》的国旗下讲话,倡议同学们树立安全意识,共建美丽、和谐、平安校园。

在该校的专题会议上,校长周少英围绕安全主题,从思想意识、管理制度、安全排查、设备维护上,对校园安全工作进行了全面部署。随后,该校党支部书记胡海勇补充强调安全工作的重要性,叮嘱教职工值班时一定要尽职尽责。

会议结束后,该校副校长姚锐带领总务处和德育处的工作人员,对校园、校舍进行了安全排查。本次排查没有发现重大安全隐患,对几处小隐患进行了整改。

“校园安全一直是社会各界共同关注的焦点之一。保障学校安全是一项长期性、复杂性工作,必须时刻紧绷安全管理这根弦。”周少英表示,下一步,该校将牢固树立“安全红线意识”和“安全底线思维”,持续按照长葛市教体局的部署,常态化落实校园安全管控,做好宣传教育,筑牢后勤安全防线,创建美好、平安校园。



小记者们合影留念

用自己的行动献出爱心,同时也感受到了爱的传递。

从不敢开口到自信沟通,小记者们结伴而行,互帮互助,齐心协力,尽自己最大的努力多卖报纸,帮助更多需要帮助的人。在小记者们的努力下,当天的报纸售卖一空,他们的脸上也露出了满

意的笑容。他们在义卖中感受成长,传递爱心,品尝着成功的喜悦。

不到两个小时的义卖,两所学校的小记者共卖出2000份报纸,筹集到钱款2561.1元。根据安排,这些钱款将用于报社和学校在这个冬季开展的爱心手拉手活动。

本报讯(记者 魏新傲 通讯员 朱双平 王李佳文/图)为培养学生的表达能力、沟通能力和社会交际能力,激发其爱心和社会责任心,11月18日、19日,许昌晨报小记者爱心卖报活动温暖继续。来自市光明路小学、市学府街小学的小记者们来到许昌火车站站前广场、胖东来时代广场、曹魏古城、胖东来天使城,用手中的一份份报纸,付出爱、感受爱、传递爱。

在活动现场,身着校服的小记者们大方自信,手拿散发着墨香的报纸,向过往的行人进行公益售卖。阳光洒在小记者身上,给冬日增添了温暖的底色。小记者看着人来人往的广场,鼓起勇气向路人介绍手中的报纸。当第一份报纸顺利卖出,小记者们备受鼓舞。第二份、第三份……很快,小记者手中的报纸售卖一空。他们努力克服羞涩和腼腆,带动更多许昌市民购买报纸,奉献爱心。

许昌是一座有温度的城市。看到边走边吆喝的小记者们,大多数市民选择停下脚步。一枚枚硬币在手中传递,扫码付款的声音不断响起。小记者们

十八而志 逐梦青春

襄城高中举行高三学生成人礼暨高考200天冲刺大会

本校讯(记者 任佳琼 通讯员 王方印 文/图)11月18日,襄城高中举行“十八而志 逐梦青春”2021级高三学生成人礼暨高考200天冲刺大会。

在运动场上,伴随着欢快的音乐,同学们在老师和家长的陪伴下,步入“成人门”。他们的脸上洋溢着激动和自豪,展现出对美好未来的憧憬和期待。学生与家长互换信件,场面温馨感人。在这个特殊的时刻,孩子用文字表达了对父母的感激之情,而父母也用真挚的文字向孩子表达了无私的爱和支持。

高三学生代表向全体高三班主任献上最美丽的鲜花,表达了全体高三学子对他们最真挚的感谢和最美好的祝愿。学校领导和家长代表分别为学生们送上祝福,希望学生们常怀感恩之心,爱自己,爱师长,爱学校,爱祖国,早日成为国家的栋梁之材。



步入“成人门”

8金5银6铜

市二中教育集团在我省航空航天模型锦标赛中再获佳绩

本报讯(记者 吕正子 通讯员 冯沙)近日,从2023年河南省青少年航空航天模型锦标赛上传来喜讯,市二中教育集团代表队再获佳绩,共摘得8金、5银、6铜。

10月27日至29日,市二中教育集团航模社团选派了12名队员前往河南省重竞技航空运动中心上街机场,参加2023年河南省青少年航空航天模型锦标赛。本次比赛,共有来自全省各地的244支队伍1100多名选手竞相角逐。

市二中教育集团代表队参加了初中男子、女子组动力飞机竞速赛,男子、女子组动力滑翔机,男子组一级牵引滑翔机,男子组手掷滑翔机三人接力赛6个项目,共取得8金、5银、6铜、1个第四

名、2个第五名、1个第七名的优异成绩,学校荣获优秀组织奖。

在女子组动力飞机竞速赛中,该校学生张清雅取得个人冠军,闫宇桐取得个人亚军,肖艾嘉取得个人季军,总成绩夺得团体第一名。

在男子组一级牵引滑翔机比赛中,该校学生陈冠霖取得个人冠军,赵翔晨取得个人亚军,晁晟瑞取得个人季军,总成绩夺得团体第一名。

在女子组动力滑翔机比赛中,该校学生张清雅取得个人冠军,闫宇桐取得个人季军,肖艾嘉取得个人第五名,总成绩夺得团体第一名。

在男子组动力滑翔机比赛中,该校学生丁一取得个人亚军,王子宁取得个

人季军,孟思辰取得个人第五名,总成绩夺得团体第一名。

在男子组动力飞机竞速赛中,该校学生尚思远取得个人季军,李天佑取得个人第四名,关林啸取得个人第七名,总成绩夺得团体第二名。

在男子组手掷滑翔机三人接力赛中,该校学生孟思辰、丁一、王子宁取得冠军,关啸林、尚思远、李天佑取得亚军,陈冠霖、晁晟瑞、赵翔晨取得季军。

成绩的取得,源于汗水的浇灌。在市二中教育集团牛建芳、徐俊芳、闫磊3位老师的悉心指导和家长的大力支持下,参赛选手勤于动手、精于钻研、刻苦训练、拼搏进取,最终为自己和学校取得了骄人的荣誉。